
ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2012, GRÄSHOPPERS MC-GRÄSTORP.

22 medlemmar samlades den 22 mars 2012 på Logårdspuben till årsmöte för 
Gräshoppers MC.

§1 Torbjörn Nordin hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§2 Mötet ansågs som behörigen utlyst enligt gällande stadgar. En 
närvarolista tecknades.

§3 Genomgång av dagordningen som godkändes. 

§4 Närvarolistan godkändes som giltig röstlängd. 

§5 Torbjörn Nordin valdes till ordförande för årsmötet.

§6 Torbjörn Walthersson valdes till sekreterare för årsmötet.
 
§7 Till justeringsmän och rösträknare för mötet valdes Henrik Spång och Jan 

Smith.

§8 Verksamhetsberättelse för 2011 fanns utdelad. Mötets sekreterare läste upp 
Verksamhetsberättelsen som därefter godkändes och lades till handlingarna.

§9 Klubbens kassör, C-J Månson, redogjorde för ekonomin. Kassaberättelsen 
godkändes och lades till handlingarna. 

§10 Klubbens revisor redovisade revisionsberättelsen för 2011 som lades till 
handlingarna. 

§11 Efter kassörens redovisning av budget och kassaberättelse och revisorns  
revisionsberättelsen kunde årsmötet ge styrelsen ansvarsfrihet för 2011. 

§12 Torbjörn Nordin hade avböjt omval. Till ny ordförande för Gräshoppers MC 
för 1 år valdes Torbjörn Walthersson som tackade för förtroendet.

§13 Torbjörn Nordin och Carl-Johans Månsson valdes till styrelseledamöter för 
en tid av 2 år.

§14 Till revisor för tiden 1 år valdes Anders Levenskog. Till ersättare för samma tid 
valdes Tommy Andersson.

§15 Lars-Erik Tengeland och Ulf Henningsson valdes till Aktivitetskommittén för 
tiden 1 år. Till Aktivitetskommittén valdes även Kjell-Ove Lundberg för tiden 1 
år. Kjell-Ove Lundberg ingår i kommittén i egenskap av klubbfotograf. 
Styrelsen har två representanter i Aktivitetskommittén. Dessa är Carl-Johan 
Månsson och Torbjörn Nordin. 



 
§16 Till valberedning för en tid av ett år valdes Eva Tengeland och Åke Tengström.

§17 Kassören gick genom föregående års utfall samt presenterade budgetförslaget 
för 2012. 

  
§18 Årsmötet beslutade, efter den ekonomiska redogörelsen och det presenterade 

budgetförslaget, att medlemsavgiften för kommande år ska vara oförändrad på 
150 kr person. 
För att inte tappa äldre medlemmar införs en ny medlemskategori för 
medlemmar som fyllt 70 år. Kategorin kallas "Seniormedlem" och avgiften 
bestämdes till 100 kronor och gäller enbart för  medlemmar som under året 
fyller 70 år.

§19 Inga inkomna motioner. 

§20 Under övriga frågor informerade styrelsen om planerna att ändra de 
organiserade turåkningarna till onsdagar med motiveringen att det är enklare att 
hitta ett öppet rastställe för fikapaus på onsdagar. Mötet biföll förslaget vilket 
medför att klubben fortsättningsvis samlas på onsdagar för att i organiserad form 
genomföra en åktur. Startplats är ändrad till parkeringsområdet öster om Q-Star. 
 

 Under övriga frågor informerade Carl-Johans Månsson om kommande 
MC-turer. Närmast planeras en tur till Hornborgarsjön och trandansen samt en 
vårtur till Norge via Dalsland. CJ Månson visade "hemsidan" han arbetat fram 
och som finns tillgänglig via klubbens egen sida : www.laget.se/grashoppersmc
eller direkt via Månssons hemsida : www.forshall.se/mc_index.html där all 
information finns samlad. 

 
 Under några år har klubben prövat att ha "söndagsturer" med start i augusti. 

Årsmötet diskuterade detta och var positiva till en fortsättning.

 Till den nya medlemskategorin "Seniormedlem" föreslogs att Torbjörn 
Walthersson kontaktar Leif Andersson för en förfrågan om Andersson kan vara 
organisationsansvarig för seniorernas verksamhet.  

 Klubbens avgående ordförande Torbjörn Nordin avtackades med en present. 

§21 Avgående ordförande, Torbjörn Nordin, tackade för sin tid som ordförande innan 
han lämnade över ordförandeklubban till den nytillträdde ordföranden.   
Torbjörn Walthersson avslutade därmed årsmötet med ett klubbslag. 

Deltagarna tackades för visat intresse innan klubben bjöd på hemlagad ärtsoppa, 
äppelkaka och kaffe. 

    Grästorp den 23 mars 2012

    …………………………….



    Torbjörn Walthersson /sekreterare

 Justerat av

 …………………………….. ………………………………….
 Henrik Spång  Jan Smith


